Valogatott OKTV Matematika feladatok

2011/121/D (3/3)
Legyenek a és b olyan racionalis szamok, melyre teljesiil, hogy
a3b + ab® + 2a’b? + 2a+ 2b +1 = 0.
Bizonyitsa be, hogy ekkor a /1 — ab kifejezés is racionalis szam!

2004/5 11/1 (5/5)
Igazoljuk, hogy 102 darab pozitiv egész szam kozil kivalaszthatd kettd ugy, hogy azok
kilonbsége vagy 6sszege oszthatd legyen 200-zal!

2011/12 11/D (1/3)

Az ABCD szimmetrikus trapéz AB és CD oldalai parhuzamosak, AB < CD. Az AD és BC
egyenesek metszéspontja legyen P. A trapéz koré irt kor A és C pontjahoz hizott érintSinek
metszéspontja legyen Q. Igazoljuk, hogy a PQ egyenes parhuzamos az AB egyenessel.

2015/16 1/2 (2/5)

Huzzunk egy vizszintes egyenest, majd egy erre meréleges fligg6leges egyenest, ezutan az
utdbbira meréleges vizszintes egyenest, és igy tovabb. Minden Ujabb egyenes legyen meréleges az
kozvetlen elStte hldzott egyenesre és kiilonb6zzon az 6sszes el6z6 egyenestbl! Bizonyitsa be, hogy az
eljarast barmikor abbahagyva a keletkezé metszéspontok szama vagy két egymast kéveté
természetes szam szorzatdval vagy egy négyzetszammal egyenld!

2015/16 11/1 (1/5)
Adottak az 1, 2,3, ...,2015 grammos sulyok. Be lehet-e osztani ket ot csoportba gy, hogy a
sulyok szdma és az 6sszege is azonos legyen minden csoportban?

2004/51/1 (1/6)
Melyek azok a 10-es szdmrendszerbeli haromjegyl pozitiv egész szdmok, amelyeknek
szamjegyei koziil valamegyik a 3-as, tovabba a szamjegyek 0sszege és szorzata egyenl§?

2004/5 11/1 (2/5)

Az ABCD konvex négyszog csucsai egy koron vannak. A szomszédos oldalak felezGpontjait
0sszekotd szakaszok a négyszoghdl négy hdromszoget vagnak le. Igazoljuk, hogy e négy haromszog
korulirt korei egy ponton haladnak at!
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